



Retificação nº1

Edital nº 8 – Programa Especial Semana Universitária – edição 2024

O Decanato de Extensão (DEX) torna pública a retificação nº1 do Edital nº 8 – Programa Especial Semana Universitária – edição 2024, com a seguinte alteração:

Quanto ao item 19 Do Cronograma:

Onde se lê:

Período para os(as) Coordenadores(as) de Extensão/Chefias das Unidades realizarem entrevistas com os(as) estudantes selecionados, conforme manifestação via SEI para DEX/DTE	14/08/2024 a 16/08/2024
--	-------------------------

Leia-se:

Período para os(as) Coordenadores(as) de Extensão/Chefias das Unidades realizarem entrevistas com os(as) estudantes selecionados, conforme manifestação via SEI para DEX/DTE	05/09/2024 a 06/09/2024
--	--------------------------------

Brasília, 14 de agosto de 2024.

Rogério Ferreira

Decano de Extensão em exercício